
Sprawozdanie merytoryczne z działalności stowarzyszenia 
w 2009 roku za okres od 1 stycznia do 31 grudnia 2009 roku

Dane Stowarzyszenia:

Nazwa stowarzyszenia: Stowarzyszenie Kulturalno-Sportowe „GREEN”
Adres siedziby: 40-582 Katowice, ul. Lubiny 19
Kontakt:
www.greenorg.eu
telefon: 32-247-81-15
fax: 32- 247-81-19
Osoba kontaktowa Lech Gurbiel telefon: 502-441-318

Stowarzyszenie Kulturalno-Sportowe  „Green” zostało założone w marcu 
2006 roku.

Władze Stowarzyszenie:
Prezes: Dorota Kwapisz
Wiceprezes: Mirosław Ragan
Wiceprezes: Piotr Kalisz

Stowarzyszenie działa na podstawie przepisów ustawy z art. 3 ust. 2 i 3 ustawy z 
dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz. 
U. Nr 96, poz. 873 ze zm.)

http://www.greenorg.eu/


Celem „Green”  jest  działalność  w  sferze  zadań  publicznych  na  rzecz 
popularyzacji kultury i sportu:

Działalność statutowa nieodpłatna:

− promocja i popularyzacja narciarstwa wśród dzieci, młodzieży i dorosłych;

− promocja i popularyzacja jazdy na rolkach wśród dzieci, młodzieżydorosłych;

− poszukiwanie nowych talentów w różnych dyscyplinach sportowych;

− promowanie  inicjatyw  sportowych  ze  szczególnym  uwzględnieniem  tenisa, 

nart i rolek;

− promowanie i propagowanie nowych trendów w fotografii; 

− upowszechnianie kultury fizycznej i sportu;

− działalność  charytatywna,  w  szczególności  organizacja  imprez  dla  dzieci  i 

młodzieży ze środowisk zagrożonych patologią społeczną;

− nawiązywanie współpracy z organizacjami pokrewnymi w kraju i za granicą.

Działalność statutowa odpłatna:

− prowadzenie działalności w zakresie sportu i rekreacji;

− organizacja szkoleń oraz wypoczynku dzieci i młodzieży.

− szkolenie  młodzieży  pod  kątem  nowych  trendów  i  nowych  dyscyplin 

sportowych;



Stowarzyszenie w 2009 roku realizowało swoje cele statutowe poprzez 
działania:

1. Drugie Otwarte Mistrzostwa Polski  w stylu  Aggressive na rolkach  Never 
Winter Jam 2009 

2. Coziefornia Competition 2009  

3. The Conference Pool Demo

4. At The Lake Jam  

5. Festiwalu Sportów Ekstremalnych Baltic Games  
6. Powerslide Slalom Jam
7. Polsko - Czeskie Dni Sportu pod nazwą „W zdrowym ciele, zdrowy duch”

8.  Silesia Last Friday Session WPKiW Chorzów

9. Silesia Last Friday Session Bytom

10. Traffic Skate Jam 3

Ad. 1
Data: 14.03.2009
Miejsce: Wrocław

Drugie Otwarte Mistrzostwa Polski w stylu Aggressive na rolkach Never Winter Jam 2009 odbyły się 14 
marca 2009 rok. Skatepark „Legnicka” drugi rok z rzędu stał się areną zmagań jednych z najlepszych 
rolkarzy w Europie. Kolejny raz dzięki pomocy  Urzędu Miasta Wrocław,  MCS Wrocław oraz hojności 
sponsorów takich jak Hedonskate, Techramps, Quattro Sport, Tempish Polska oraz innych, udało nam 
się  zorganizować  jedne  z  największych  zawodów  rolkowych  w  Europie.  Zainteresowanie  mediów 
między innymi  Wirtualna Polska,  Gazeta Wrocławska,  „Co jest grane”,  Extreme Sports Channel, Be-
Mag.com, Inmag.info, Rolki.com i innych zapewniło świetną frekwencję zarówno wśród zawodników jak 
i publiczności. Firma Techramps specjalnie na zawody zbudowała nową przeszkodę „Rain Bow Rail”, 
która odświeżyła i urozmaiciła skatepark we Wrocławiu. W zawodach wzięło udział 130 zawodników z 
Polski, Niemiec, Wielkiej Brytanii, Estonii, Łotwy, Finlandii, Czech, Słowacji, Rumuni, Francji oraz Belgii. 
Patronat nad imprezą objął Polski Związek Wrotkarski, co nadało zawodom jeszcze większego prestiżu.
Stowarzyszenie  nie  prowadzi  działalności  gospodarczej.  Duża  frekwencja  zawodników  z  Europy 
pozwoliła na zakwalifikowanie się 5 najlepszym zawodnikom, którzy według zasad World Rolling Series 
nie są profesjonalistami, na zakwalifikowanie się do finałów WRS w Kalifornii.

http://www.worldrollingseries.com/index.html
http://www.worldrollingseries.com/index.html
http://www.pzsw.waw.pl/
http://pliki.hedonskateteam.com/Petman/NWJ/rr1.jpg
http://www.techramps.com/
http://www.rolki.com/news.php
http://www.inmag.info/
http://www.be-mag.com/
http://www.be-mag.com/
http://www.extremesportschannel.pl/
http://www.cojestgrane.pl/
http://www.polskatimes.pl/gazetawroclawska/
http://www.wp.pl/
http://www.tempish.pl/
http://www.sklep.quattrosport.pl/glowna.php
http://www.techramps.com/
http://www.hedonskate.com/
http://www.mcs.wroc.pl/pl/index
http://www.wroclaw.pl/
http://www.neverwinterjam.com/
http://pl.balticgames.pl/
http://atthelakejam.pl/news/
http://coziefornia.pl/
http://www.neverwinterjam.com/
http://www.neverwinterjam.com/


Ad. 2
Data: 09.05.2009
Miejsce: Koziegłowy

09.05.09 w Koziegłowach koło Poznania odbyła się trzecia edycja zawodów  Coziefornia Competition 
2009. Impreza zastała zorganizowana przy współpracy z  Urzędem Gminy Czerwonak oraz  Centrum 
Rozwoju  Fizycznego      „Akwen”.   Były  to  pierwsze  zawody  na  otwartym  terenie  w  sezonie  2009.  W 
rywalizacji wzięło udział 60 zawodników, którzy w eliminacjach startowali według formuły Jam. Seria 
finałowa polegała na dwóch rundach, indywidualnych przejazdów, w trakcie których każdy finalista mógł 
wykorzystać, w sposób dowolny, cały obszar skateparku. Duża promocja imprezy w mediach rożnego 
rodzaju  między  innymi  na  ekranach  LED w  Starym  Browarze  w  Poznaniu.  Zapewniła  duże 
zainteresowanie wśród publiczności i zawodników, którzy przybyli na zawody z całej Polski, a nawet z 
Rumunii.  Sponsorami  nagród  dla  zwycięzców  byli  między  innymi:  hedonskate.com,  powerslide.pl, 
TechRamps, OGR, Chata Polska, Rebel Shop oraz wielu innych.

Ad. 3
Data: 12.06.2009
Miejsce: Kraków

12 czerwca wszyscy polscy fani rolkarstwa mieli okazję zobaczyć światowe gwiazdy: Billy O'Neil, Ben 
Schwab oraz Jeff Dalnas,  w akcji podczas The Conference Pool Demo. Pokazy odbyły się w Forum 
Skate Pool w Krakowie. Spotkanie na Poolu w Krakowie było świetnym miejscem gdzie wszyscy razem 
mogli w luźnej atmosferze pojeździć i wymienić się doświadczeniem. Goście z USA pokazali prawdziwą 
klasę i mimo tego że byli od 4 tygodni w trasie, gdzie codziennie jeździli, dawali z siebie wszystko, 
robiąc  niesamowite  tricki.  Razem z  gośćmi  z  zagranicy  jeździli  jedni  z  najlepszych  zawodników w 
Polsce między innymi Przemek Madej, Kuba Olejarz, Mateusz Kowalski, Adam Żurawiecki, Przemek 
Górczyk, Łukasz Kaźmierczak oraz zawodnik z Czech Jirka Tomasek. Po zakończeniu pokazów na 
Poolu wszyscy przenieśli się na ulice Krakowa, gdzie skaterzy wykorzystywali możliwości do jazdy jakie 
daje architektura miasta. Cała impreza wypadła bardzo dobrze, a amerykańscy zawodnicy byli bardzo 
zadowoleni z wyjazdu i zapewnili nas, że na pewno odwiedzą nasz kraj w przyszłości.

Ad. 4
Data: 18.07.2009
Miejsce: Krotoszyn

18.07.09 w Krotoszynie odbyły się zawody  At The Lake Jam. Impreza została zorganizowana przez 
Stowarzyszenie Kulturalno Sportowe „Green”, Stowarzyszenie Twoja Alternatywa oraz Centrum Sportu i 
Rekreacji WODNIK. Zawody przeprowadzone zostały w formie „Jam” w konkurencji rolki i deskorolka, 
na odnowionym skateparku w  Krotoszynie.  W imprezie  udział  wzięło  około  40 zawodników z całej 
polski.  Impreza  cieszyła  się  dużą  popularnością  wśród  mieszkańców  Krotoszyna,  którzy  tłumnie 
odwiedzali teren skateparku.

http://www.techramps.com/nasze_skateparki/Krotoszyn,s130
http://www.kpwodnik.com.pl/index.php
http://www.kpwodnik.com.pl/index.php
http://www.twojaalternatywa.pl/
http://www.greenorg.eu//
http://atthelakejam.pl/news/
http://www.rebelshop.pl/
http://www.chatapolska.pl/
http://www.ogr.net.pl/pl/index.php
http://www.techramps.pl/
http://www.powerslide.pl/
http://hedonskate.com/
http://www.ledscreen.pl/?strona=oferta&menu=oferta
http://akwen.ogicom.pl/pl.html
http://akwen.ogicom.pl/pl.html
http://www.czerwonak.pl/
http://coziefornia.pl/
http://coziefornia.pl/


Ad. 5
Data: 22-23.08.2009
Miejsce: Gdańsk

W dniach 22-23 sierpnia 2009 w Gdańsku odbyła się druga edycja  Festiwalu Sportów Ekstremalnych 
Baltic Games. Kolejny raz chłopaki z  KB Skatelab stworzyli rewelacyjne widowisko łączące czołowe 
sporty  ekstremalne.  Podczas  dwudniowej  imprezy  zobaczyć  można  było  rywalizację  na  rolkach, 
deskorolkach, BMX oraz pokazy FMX. Specjalnie dla najmłodszych przygotowany został mini skatepark 
gdzie pod okiem instruktorów dzieciaki mogły nauczyć się podstaw jazdy na rolkach, deskorolkach i 
BMX. Członkowie Stowarzyszenia „Green” odpowiedzialni byli za część rolkową festiwalu. Dzięki dużej 
promocji  imprezy w środowisku inline udało nam się zaprosić jednych z najlepszych zawodników w 
Europie między innymi Nils Jansons, Dominic Wagner, Piotr Combrzyński oraz wielu innych. Zawody na 
rolkach przeprowadzone były dwuetapowo. W piątkowych eliminacjach wzięło udział 50 zawodników z 
Polski i  zagranicy. Do finałów w sobotę zakwalifikowało się 16 najlepszych zawodników. Wieczorem 
przy zapalonych reflektorach odbyły się zawody Best Trick.  Impreza po raz kolejny okazała się być 
jednym z najlepszych wydarzeń w środowisku extreme.

Ad. 6
Data: 23.08.2009
Miejsce: Kielce

23  sierpnia  2009  podczas  trwania  Międzynarodowych  Targów  Branży  Outdoorowej  Lato  2009  w 
Kielcach odbyły się zawody Powerslide Slalom Jam. Zawody przeprowadzone zostały na terenie jednej 
z hal wystawowych, na specjalnie przygotowanym torze do slalomu na rolkach. Odwiedzający targi mieli 
okazję zobaczyć rywalizację w slalomie szybkim oraz slalomie stylowym, kobiet i mężczyzn. Specjalnie 
dla  najmłodszych  rozegrano  konkurencje  takie  jak  przejazd  pod  tyczką  oraz  skok  ponad  tyczką. 
Impreza  organizowana  była  przez  Stowarzyszenie  Kulturalno-Sportowe  „Green”  oraz  Targi  Kielce. 
Szczególne  podziękowania  należą  się  ,  najbardziej  doświadczonej  grupie  rolkarzy  slalomowych 
„JaNaRolki” za pomoc w przeprowadzeniu zawodów.

Ad. 7
Data: 19.09.2009
Miejsce: Pszów

19 września 2009 odbyły się w Pszowie, Polsko - Czeskie Dni Sportu pod nazwą „W zdrowym ciele, 
zdrowy  duch”.  Podczas  imprezy  dzieci  z  Polski  i  Czech  brały  udział  w  różnego  rodzaju  grach  i 
konkursach. Jednym z elementów tej imprezy były zawody dla najmłodszych na rolkach w skateparku. 
Nasze Stowarzyszenie przygotowało dla dzieci warsztaty nauki jazdy na rolkach, gdzie wszyscy chętni 
mieli  okazję  nauczyć  się  lub  podszkolić  swoje  umiejętności  jazdy  na  rolkach.  Dodatkowo 
zorganizowaliśmy  zawody  polegające  na  przejeździe  na  czas  przez  tor  przeszkód.  Dzieci  musiały 
przejechać jak najszybciej po torze, który łączył ze sobą elementy jazdy na skateparku oraz slalomu na 
rolkach. Wszystkie dzieci dostały upominki, a najlepsi otrzymali pamiątkowe puchary i dyplomy podczas 
uroczystego obiadu na zakończenie Polsko - Czeskich Dni Sportu.

Ad. 8
Data: 25.09.2009
Miejsce: Chorzów

25 września 2009 na skateparku „Fala” w WPKiW w Chorzowie odbyła się pierwsza edycja Silesia Last 
Friday  Session.  Głównym  założeniem  tego  przedsięwzięcia  jest  to  żeby  w  każdy  ostatni  piątek 

http://www.janarolki.pl/
http://www.targikielce.pl/
http://www.targikielce.pl/
http://www.kbskatelab.com/
http://pl.balticgames.pl/
http://pl.balticgames.pl/


miesiąca,  jeden  skatepark  na  terenie  śląska,  stał  się  miejscem  gdzie  śląscy  rolkarze  będą  mogli 
wspólnie pojeździć, a najlepszy rider otrzyma drobne nagrody od Hedonskate i USD. Celem projektu 
jest integracja środowiska rolkowego na śląsku. Na pierwszej edycji Silesia Last Friday Session pojawili 
się rolkarze z wielu śląskich miast: Bytom, Sosnowiec, Katowice, Zabrze, Tychy, Chorzów, Gliwice itp. 
Pierwsza impreza SLFS była dużym sukcesem i  można być pewnym, że każdy kto  pojawił  się 25 
września na skateparku „Na Fali” w WPKiW w Chorzowie mile wspomina ten dzień i będzie starał się 
pojawić podczas kolejnej edycji. 

Ad. 9
Data: 30.10.2009
Miejsce: Bytom

30 października odbyła się druga edycja Silesia Last Friday Session, tym razem w Bytomiu. Głównym 
założeniem tego przedsięwzięcia  jest  to  żeby w każdy ostatni  piątek miesiąca,  jeden skatepark na 
terenie śląska, stał się miejscem gdzie śląscy rolkarze będą mogli wspólnie pojeździć, a najlepszy rider 
otrzyma drobne nagrody od Hedonskate i USD. Celem projektu jest integracja środowiska rolkowego na 
śląsku. Spotkanie odbiło się szerokim echem w środowisku rolkarzy i nie tylko, zainteresowało również 
władze miasta.

Ad. 10
Data: 14.11.2009
Miejsce: Czeladź

W sobotę 14 listopada 2009 na krytym skateparku Traffic w Czeladzi odbyły się zawody rolkowe i 
deskorolkowe. Była to trzecia edycja zawodów Traffic Skate Jam, jak zawsze widzowie mieli okazję 
podziwiać zacięta rywalizację na rolkach i deskorolkach. Pomimo pięknej pogody za oknami, na krytym 
skateparku pojawiło się około 60 zawodników z takich miast jak Kraków, Katowice, Chorzów, 
Świętochowie, Gliwice, Częstochowa, Piekary Śląskie, Jastrzębia Zdrój, Rybnik, a nawet z Czeskiej 
Republiki. Rundy eliminacyjne rozegrane zostały w formule Jam, czyli równoczesnych przyjazdów kilku 
zawodników. Finały natomiast rozstrzygnięto na podstawie indywidualnych przejazdów. Wielkie 
podziękowania należą się Urzędowi Miasta w Czeladzi oraz MOSIR Czeladź za wyjście po raz kolejny z 
inicjatywą organizacji zawodów. 

Stowarzyszenie  nasze  nie  ma  osób  zatrudnionych  na  etatach,  nie 
posiadamy   -  lokat  bankowych,  obligacji,  nieruchomości,  zobowiązań 
wobec ZUS’u i Urzędu Skarbowego.

Prezes Stowarzyszenia

Katowice,  marzec 2010 roku


